Errata for TCP/IP Sockets in Java: Practical Guide for Programmers, Second Edition

Page 17: On line 15 of TCPEchoClient.java, it should be the following (note added '.'):

```
byte[] data = args[1].getBytes();
```

Page 88-89: References to the TimeLimitEchoProtocol class in the text should read TimelimitEchoProtocol (note capitalization of limit). The code itself is correct.

Page 115: In the 3rd paragraph, TCPSelectorServer.java should be TCPServerSelector.java.